



Συνιστώμενη προϊόν

[2015 νέα σχεδίαση βαμβάκι άθλημα πετσέτα πετσέτα](#)

[100% βαμβάκι άθλημα](#)



Λεπτομερείς πληροφορίες

Όνομασία προϊόντος	2015 υψηλής quality πετσέτα γυμναστηρίου βαμβάκι
Υλικό	100% βαμβάκι
Μέγεθος	34 * 110 εκατοστά, ή ως αίτημά σας
Βάρος	300gsm είναι το χαμηλότερο βάρος. 300gsm να 450gsm είναι φυσιολογικό βάρος. 500gsm είναι η πλέον πάχος.
Χρώμα	Όπως αιτήματα του πελάτη
Λογότυπο	Κεντήματα, εκτύπωση ή ζακάρ
χαρακτηριστικό	Μαλακό, βελούδινα, απαλό άγγιγμα, ανθεκτικό, απορροφητικότητα, αντιστατικό, AZO-δωρεάν, αντοχή χρώμα
Στυλ	Embroider.jacquard ύφανση, αντιδραστική εκτύπωση ή ως αίτημά σας
Εσωτερική συσκευασία	1pc / polybag, μέγεθος χαρτοκιβωτίων: 40 * 43 * 50 εκατοστά? GW / NW: 16 / 15kg? Επίσης, σύμφωνα με τα αιτήματα του πελάτη

Εξωτερική συσκευασία	Κουτί, δέματα συσκευασίας
-------------------------	---------------------------

Ενεργά χρήσεις:

- Στην πλάτη Πετσέτα - Πετσέτα Camping - Γκολφ Πετσέτα - Αθλητισμός Πετσέτα -
Γυμναστήριο προπόνηση Πετσέτα - Πετσέτα Γιόγκα - Pilates Πετσέτα - Κολυμπήστε Πετσέτα



Αρκετά μικρό για να πάρει οπουδήποτε!

Εάν σας αρέσουν τα ζεστά συνεδρίες γιόγκα ή ιδρώτα κατά τη διάρκεια της πρακτικής σας όπως και οι υπόλοιποι από εμάς, τότε να ανταποκριθούν στις νέες αγαπημένο αξεσουάρ γιόγκα σας. Σχεδιασμένο ειδικά για Ashtanga, Vinyasa και καυτή γιόγκα, αυτή η υπερ-απορροφητική πετσέτα βαμβάκι είναι ιδανικό για κάθε προπόνηση και είναι αρκετά μικρό για να πάρει στο γυμναστήριο ή σε ένα μάθημα γιόγκα.





Σούπερ απορροφητικό - στεγνώνει πολύ γρήγορα (περίπου το ήμισυ του χρόνου των απλών πετσέτες)

Αρκετά μικρό για να πάρει στο γυμναστήριο ή σε ένα μάθημα γιόγκα, όπως η Bikram Πετσέτα είναι υποαλλεργικά και μη διαπερατό





Μείνετε εξαιρετικά ξηρά δεν έχει σημασία ποια είναι η ευκαιρία: πετσέτα μας είναι 100% βαμβάκι, που στεγνώνουν πάρα πολύ ταχύτερα από ό, τι τις κορυφαίες εναλλακτικές λύσεις. Θα στεγνώσει γρήγορα όταν το έχετε διπλωμένο ή αποθηκεύονται στην τσάντα σας. Βλέπετε αυτό το άθλημα βαμβάκι πετσέτα, σχεδιάστηκε ειδικά για να είναι πολύ απορροφητικό και γρήγορο στέγνωμα. Ενώστε το μέλλον των πετσέτες!





Οι πελάτες μας έχουν χρησιμοποιήσει το βαμβάκι άθλημα πετσέτα σε σακίδιο και πεζοπορία στο έδαφος, σκουπίστε μετά από μια έντονη Cross-fit προπόνηση, ξηρό και κρατήστε τα μαλλιά τους μετά τη λήψη του ντους, που καθορίζονται για μια μέρα στην παραλία με την οικογένεια, πιλάτες και γιόγκα για να παραμένουν στεγνά και να μειώσει την ολίσθηση, για τη συσκευασία σε καγιάκ και ράφτινγκ τσάντες τους ή ακόμη και να πάρει σε κάποια διασκέδαση σε ένα φεστιβάλ μουσικής ή τοπική υπαίθρια συναυλία.



Η παρακάτω εικόνα είναι η άποψη του εργοστασίου μας. Είμαστε μία από τις μεγαλύτερες [Κίνα εργοστάσιο πετσέτα θαλάσσης](#) με εμπειρία πάνω από 15 χρόνια για να παράγει όλα τα είδη των πετσέτες, όπως [πετσέτα μικροϊνών](#), [παραλία πετσέτα](#), [ξενοδοχείο πετσέτα](#) και ούτω καθεξής.

Factory view



Workshop scene



Weaving hajj towel



Packaging



sewing hooded towel

Συσκευασία και τη ναυτιλία μας είναι πολύ επαγγελματική. Αν donot πιστέψτε με, κοίτα hte παρακάτω εικόνες. Μπορούν να αποδείξει αυτό που είπα!

Packaging & shipping



[Θυμηθείτε να εξετάσουμε άλλες αθλητικές πετσέτες υψηλής ποιότητας μας. Σας ευχαριστούμε! ^^](#)

[Κάντε κλικ εδώ !! Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία μας !!](#)